



Н.В. Алабин, В.В. Николаенко, И.С. Бондаренко

Так говорит, улыбаясь, Вера Николаенко, вспоминая о годах труда в колхозе «Россия» Гиагинского района. Хозяйству, ставшему родным за многие годы самоотверженного труда, она за всю свою жизнь не изменила ни разу. Совсем недавно Вере Васильевне исполнилось 87 лет. В Праздник Весны и Труда — так сегодня в России официально называется 1 Мая — мы хотим вам рассказать о великой труженице — Вере Васильевне Николаенко.



Жили и трудились дружно

— А какой же у вас стаж работы? — спрашиваю Веру Васильевну. — Тридцать лет? Сорок?

— Да, почитай, лет пятьдесят, — смеётся она.

А если считать детство, то и всю жизнь можно занести в трудовую книжку.

Родилась она в станице Гиагинской, окончила школу. Родители держали домашнюю скотину: коров, свиней; птицу — кур, гусей, уток. Забота о них ложилась на детские плечи.

После школы отучилась на агронома в Славянске-на-Кубани, в родной станице Гиагинской пошла работать в колхоз «Россия». Сперва агрономом, потом бригадиром второй бригады, семеноводом. Создала свою семью, родились двое деток. Вот и весь рассказ — в нескольких строках вся жизнь уместилась. А если копнуть поглубже, в этих строчках — честный многолетний труд, радость общения с родными и друзьями, несметное количество интересных и добрых историй. «Есть, что вспомнить», — говорит Вера Васильевна. Другой работы и другой жизни для себя она и не помышляла.

Колхозом руководил крепкий хозяйственник — Юрий Хаджиметович Тхайцухов. Очень многие до сих пор отзываются

о нем добрым словом, ценят как талантливую руководителя и первого помощника людям.

— Как его не вспоминать, миленькая! Я поехала на сессию, мне звонят: «Приезжай, газ проводят». Он помог. Дорогу нашу гравийную сделал, спасибо ему.

Живёт Вера Васильевна в домике на улице Красноармейской. Строили его супруги Николаенко своими руками. В помощь — соседи, друзья и родственники. В этом доме родились её дети. Вместе с коллективом работали, вместе отдыхали, отмечали праздники, юбилеи, рождение детей, а если приходилось провожать кого-то в последний путь, то вместе и горевали. В большой дружной колхозной семье место находилось всем.

— А как отмечали Первомай?

— Отмечали, так отмечали! Обязательно ходили на демонстрации. Потом в парке гуляния до вечера. Концерты, фильмы. А второй день мая — на маёвку. Трудовые коллективы выезжали на природу, отдыхали и веселились. Какой народ был дружный, не передать! Сделай что — все соседи бегут.

Когда Вера Васильевна улыбается, невозможно не улыбнуться в ответ. В её добром сердце есть местечко для всех,

с кем свела судьба на её достойном жизненном пути. Она помнит имена и фамилии колхозников и рассказывает о них с таким теплом, что невольно и сам начинаешь считать себя причастным к огромному процветающему хозяйству — колхозу «Россия».

— Три бригады, молочнотоварная ферма, свиноводческая ферма, тёлочная ферма, птицеферма, овцеферма — всего и не перечислить! Рабочий день в колхозе не начинался и не заканчивался, можно сказать. Овощи пошли — день собираем, ночь возим. А уборка! Косили пшеницу на свал — укладывали в валки, для дозревания. Через два-три дня комбайнами молотили в зерно. А если в это время дождь, то женщины с вилами вручную переворачивали валки.

Выращивали зерно, сахарную свеклу, овощи, да к тому же сады, виноградники. Под началом Веры Васильевны — под сотню человек. Крепкий, работающий коллектив. Порой приходилось и характер показывать, а порой — добрым словом поддержать. За всё она была в ответе.

В те годы колхозам помощь оказывали и школьники: собирали овощи, виноград, черешню, занимались прополкой. Помощь была очень ощутимой.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

1 мая – Праздник Весны и Труда

Уважаемые жители
Республики Адыгея!
Дорогие земляки!

Поздравляем вас с Праздником Весны и Труда!

Этот день одинаково дорог для всех поколений россиян. Он неизменно служит символом добрых традиций созидания, олицетворяет яркие краски цветущей тёплой весны, наше общее стремление жить и мирно трудиться на родной земле во имя благополучия Адыгеи и процветания всей России.

Сегодня перед нашей страной стоят масштабные задачи, от реализации которых зависят экономический суверенитет и будущее нашего государства. Нам необходимо, сохраняя единство и сплоченность всего российского общества, уверенно продолжать движение вперед, шаг за шагом добиваться поставленных целей.

Убеждены, что преемственность замечательных трудовых традиций, ответственное отношение к делу, патриотизм и целеустремленность, присущие жителям республики, будут и в дальнейшем служить залогом успешного развития Адыгеи и нашей великой Родины — России!

Выражаем глубокую признательность ветеранам труда, всем, кто сегодня плодотворно работает на благо региона, укрепляя его потенциал и приумножая трудовую славу.

Желаем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, благополучия, новых созидательных свершений и всего самого доброго!

М.К. КУМПИЛОВ,
Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».
В.И. НАРОЖНЫЙ,
Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея.

Уважаемые жители
Гиагинского района!
Дорогие земляки!

Поздравляем вас с замечательным весенним праздником — Первомаем, Днём Весны и Труда!

1 Мая был и остается для нас символом солидарности людей труда. Этот праздник ассоциируется с важными человеческими ценностями: трудолюбием, сплоченностью, взаимовыручкой и единством. Это праздник всех, кто славит свою Отчизну делами, любит родной край и старается своим плодотворным трудом сделать его изобильным и благополучным.

Гиагинский район богат трудовыми традициями, доставшимися нам в наследство от дедов и отцов, династиями, из поколения в поколение передающимися любовью к родной земле. Спасибо ветеранам труда, кто ковал трудовую славу нашего района на полях, за станком, в предприятных и учреждениях. Теперь дело молодых — переять ваш опыт, стать достойной сменой и вершить новые великие дела во славу Адыгеи и России.

Желаем вам крепкого здоровья, новых трудовых побед, мира, согласия, счастья и благополучия!

В.Ю. ХАДЖИМОВ,
Первый заместитель главы
МО «Гиагинский район».
Т.Ю. ЧЕРКОВА,

Председатель Совета народных
депутатов МО «Гиагинский район».

К 79-летию Великой Победы

Память народная

В России 24 апреля началась ежегодная акция «Георгиевская ленточка». Она проходит в 20-й раз. Оранжево-черная лента, которую носят участники акции, стала символом Победы, демонстрацией памяти и уважения к сынам, отцам и дедам, сражающимся за Отечество.

Георгиевская лента напоминает нам не только о подвиге наших отцов и дедов, но и о тех вызовах, которые сегодня стоят перед Россией в условиях проведения специальной военной операции. Георгиевская лента — символ уважения, гордости и памяти. Её лучше носить на одежде, прикрепив на груди, на уровне сердца. Важно помнить, что такой символ — не аксессуар. Не стоит её крепить к ремням, сумкам, волосам, поскольку лента — не декоративный атрибут и не элемент модного украшения.

Если есть желание украсить лентой машину, то лучше её закрепить на зеркале заднего вида в салоне автомобиля. Если она крепится на антенне авто, то стоит следить за её внешним видом. Запачканную, рваную ленточку лучше снять.

«Бессмертный полк»

Шестие «Бессмертного полка» в 2024 году отменили по всей стране по соображениям безопасности. Но это не значит,



что мы не вспомним наших героев-солдат Великой Победы над фашизмом 9 Мая. Можно распечатать фотографии и наклеить их на стекло автомобиля или одежду. На сайте «Бессмертного полка» есть конструктор, в котором можно подобрать рамку для фотографии, подписать фамилию, имя, звание, а также даты жизни воина-освободителя. В сети «Интернет» запланированы масштабные акции памяти: можно не только постить фотографии, но и рассказывать истории о жизни и подвигах своих предков с хештегом #нашБессмертныйПолк. На сайте «Бессмертного полка»

будут транслировать фотографии героев Великой Отечественной войны.

«Окна Победы»

В России стартовала ещё одна акция — «Окна Победы», в рамках которой активисты «Движения Первых» вместе с родителями и наставниками оформляют к 9 мая окна своих домов в праздничной патриотической стилистике. Ребята пишут слова благодарности ветеранам Великой Отечественной войны и рассказывают о подвигах своих родственников.

Виктория ВЯТИК.
Фото: архив «КЗ».

Сессия СНД

18 семей улучшили жилищные условия

Состоялась 24 сессия Совета народных депутатов МО «Гиагинский район». В повестку дня было включено 10 вопросов, касающихся внесения изменений в Устав района, деятельности отделов районной администрации и имущественных вопросов. Провела сессию председатель СНД Татьяна Черкова.

Первым вопросом, который рассмотрели депутаты, стало внесение изменений в Устав Гиагинского района. Они необходимы для того, чтобы привести документ в соответствие с федеральным и региональным законодательством. Изменения были внесены после одобрения участниками публичных слушаний, которые прошли 9 апреля. И вот на текущей сессии депутатский корпус принял по этому вопросу положительное решение.

Годовой отчет отдела сельского хозяйства администрации района представила руководитель отдела Наталья Антипова. Она отметила, что в районе сельскохозяйственную деятельность ведут 227 хозяйств: 22 сельскохозяйственных предприятия и 205 КФХ. Общая площадь пашни по Гиагинскому району составляет 59 123 га. Под урожай 2023 года в Гиагинском районе было посеяно озимых зерновых и зимующих культур на площади 31 303 га. Хозяйства района собрали в прошлом году 140,8 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур, в том числе 108,2 тыс. тонн пшеницы; 10,5 тыс. тонн ячменя; 19,1 тыс. тонн кукурузы на зерно.

В области животноводства отмечено увеличение поголовья крупного рогатого скота, 9345 голов, что составляет 105,3% к уровню предшествующего года. Произведено 27 тысяч тонн молока — на 896,2 тонны больше, чем в 2022 году. Возросло и поголовье птицы — на 31 декабря 2023 года оно составило 335,5 тысячи голов, что

на 19,5% больше 2022 года. Растет поголовье свиней, коз, овец.

Одно из направлений работы сельхозотдела — реализация муниципальных программ по жилью. За 2023 год в Гиагинском районе улучшили жилищные условия 18 семей (АППГ — 16 семей) на общую сумму 14 млн. рублей.

По договору социального найма были предоставлены два жилых помещения малоимущим гражданам, ещё два — по договору найма жилого помещения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Начальник отдела имущественно-земельных отношений Ирина Носкова представила отчет о деятельности своего отдела в 2023 году.

Отдел ведёт учёт муниципального имущества, включая сдачу в аренду и продажу муниципального имущества, земельных участков, предоставление участков семьям, имеющим трех и более детей. Так, на учете в 2023 году состояло 10 семей для получения земельных участков. Три из них получили участок, ещё одна семья снята с учёта в связи с утратой оснований на получение участка. По состоянию на 1 января 2024 г. на учете состоят 6 семей, в 2022 году таких семей было 13.

В казну района поступило 80 млн. рублей дохода от арендной платы за земельные участки, находящиеся в государственной собственности, и собственность на которые не разграничена.

Оба доклада были приняты к сведению. Остальные вопросы, включенные в повестку сессии, касались списания пришедшего в негодность имущества образовательных учреждений: игрового и хозяйственного оборудования.

По всем вопросам депутаты вынесли обоснованные решения.

Алёна СТАХАНОВА.

НЕ ПРОПУСТИТЕ

3 мая в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации МО «Гиагинский район».

Контактный телефон: 8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).
Начало работы ярмарки с 7 часов утра

ТВОИ ЛЮДИ, РАЙОН

Жили и трудились дружно

Окончание. Начало на 1-й стр.

— Целыми школами приезжали. А ну-ка, сто гектаров помидоров! До сих пор вспоминают: «Мы помидоры порубили, а вы стоите, плачете, и нас не ругаете». И доверие было к людям. Мы помидоры продавали прямо на поле. И вот принесёт бухгалтер мой, Рая Анисимова, портфель денег, я никогда не считала и не знала, сколько там. Несёт в кассу сдать, и я знаю, что ни копейки не пропадёт.

Такие тогда были люди — трудились не за зарплату, а на совесть. И отдыхали в соответствии с заслугами. Вера Васильевна объездила всю страну, побывала и за границей по путёвке, посетила знаменитую выставку ВДНХ в Москве. Подняла двоих детей, дарила свою любовь пятерым внукам и десятерым правнукам. Все они — здесь же, на фотографиях, которых так много на стенах комнат её дома. А палисадник много лет притягивал взгляды прохожих яркими цветами, которые она выращивала своими трудолюбивыми руками. В таких людях была и до сих пор есть истинная сила российской глубинки, которая и трудилась, и отдыхала дружно.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора и из архива «КЗ».



Слева направо: Тхайцухов Ю.Х., Деревянко М.Я., Петецкий С.П., Пугачев В.З., Толмачев С.
Перед выходом на весенне-полевые работы, 1960 год.

ПОДПИСКА-2024

Уважаемые читатели!

Подписная кампания на второе полугодие 2024 года продолжается. Не забудьте сделать подарок себе, своей семье и близким, оформив подписной абонемент на газету «Красное знамя». Свежие новости, последние изменения в законодательстве, происшествия, истории жизни земляков, достижения в труде, учёбе и спорте — всё это на страницах районки!

Выбирайте любой, удобный для вас способ подписки:

- по QR-коду, указанному ниже;
- у курьера газеты;
- в здании редакции по адресу: ст. Гиагинская, ул. Красная, 318.

Цена на абонемент (июль-декабрь) осталась прежней — 430 рублей.



Наведите камеру телефона

ВАЖНО!
В назначении платежа укажите фамилию и адрес доставки.

26 апреля – День участников ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф

Заслонили мир от беды

**Уважаемые жители
Республики Адыгея!
Дорогие земляки!**

Исполнилось 38 лет с момента аварии на Чернобыльской атомной электростанции — самой крупной техногенной катастрофы в истории. Эта дата служит днем скорби по всем, кто отдал жизнь, спасая миллионы людей от радиоактивного излучения, является напоминанием об огромной ответственности и предостережением, что использование даже мирного атома сопряжено с большими рисками.

Мы никогда не забудем подвиг наших земляков и тысяч соотечественников, спасших человечество от смертельной угрозы, всегда будем помнить тех, кто честно выполнил свой гражданский и служебный долг.

Выражаем слова искренней признательности всем жителям Адыгеи, предотвратившим распространение радиоактивных выбросов, скорбим о погибших в радиационных авариях и катастрофах. Светлая память всем преждевременно ушедшим от нас.

Уважаемые ветераны-ликвидаторы! Ваш героизм и мужество всегда будут оставаться примером самоотверженности и беззаветного служения нашей Родине. Примите искренние пожелания крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни! Пусть трагедия, подобная чернобыльской, в будущем никогда больше не повторится.

М.К. КУМПИЛОВ.

Глава Республики Адыгея,
секретарь АРО ВПП «Единая Россия».

В.И. НАРОЖНЫЙ.

Председатель Государственного
Совета-Хасэ Республики Адыгея.



Звучат удары метронома. В тёплый весенний день они кажутся особенно неуместными на фоне зеленых деревьев, яркого солнца и цветов. 38 лет назад, в такой же тёплый апрель, авария на Чернобыльской атомной электростанции разделила жизнь на «до» и «после». Почти четыре десятилетия спустя мы продолжаем помнить всех ликвидаторов, кто ценой своей жизни заслонил мир от радиационной беды. В очередной раз у памятника ликвидаторам последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС в станице Гиагинской почтили память людей, проигравших в битве с немирным атомом, но выигравших борьбу за жизнь сотен тысяч соотечественников.

волом большого человеческого горя. Всё дальше и дальше уходит в историю трагический день 26 апреля 1986 года, черный день Чернобыльской катастрофы. Сегодня мы благодарим всех, кто отважно встал на защиту мира от ядерной опасности. Мы склоняем головы перед светлой памятью тех, кто ценой своей жизни спас человечество. Бессмертен подвиг героев, первыми принявших удар и защитивших мир от смертельного дыхания чернобыльской катастрофы. Убежден, что этот страшный урок поможет нам никогда не допустить подобного. Уважаемые ликвидаторы Чернобыльской катастрофы, от всех жите-

лей нашего района искренне благодарим вас за этот подвиг, — обратился к участникам митинга первый заместитель главы МО «Гиагинский район» Вячеслав Хаджимов.

— Страшная трагедия унесла сотни жизней. Но подвиг наших граждан навсегда останется в нашей памяти. Бесценное мужество и героизм до сих пор являются примером для подрастающего поколения. К сожалению, некоторые политики делают всё для того, чтобы забыть Чернобыльскую трагедию, Украина снова наносит удары по атомной электростанции, забыв, какое горе принесла авария и сколько сил сотен ты-

**Уважаемые жители
Гиагинского района!
Дорогие земляки!**

26 апреля 1986 года произошла крупнейшая радиационная катастрофа XX века — авария на Чернобыльской АЭС, ставшая для всего мира жестоким уроком и огромным горем.

В атмосферу были выброшены сотни тонн радиоактивных веществ. Оказалась загрязненной территория площадью 200 тысяч квадратных километров. Масштабы катастрофы стали бы еще страшнее, если бы не подвиг ликвидаторов — тысяч людей, не пожалевших самого ценного — жизни и здоровья.

Отдавая долг подвигу участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС, мы отдаём дань памяти погибшим в радиационных авариях и катастрофах, выражаем благодарность людям, самоотверженно вставшим на защиту от ядерной опасности, как напоминание об ответственности человечества за судьбу планеты.

Уважаемые ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС! Мир никогда не забудет ваши мужество и профессионализм, преданность служебному и гражданскому долгу. Вы встали на защиту не только страны, но и всего человечества.

Крепкого здоровья, счастья вам и вашим близким!

В.Ю. ХАДЖИМОВ.

Первый заместитель главы
МО «Гиагинский район».

Т.Ю. ЧЕРКОВА.

Председатель Совета народных
депутатов МО «Гиагинский район».

В торжественном мероприятии «Голос народной беды», посвящённом 38-й годовщине со дня катастрофы на Чернобыльской АЭС, приняли участие ликвидаторы аварии, родные и близкие ушедших чернобыльцев, представители органов власти и местного самоуправления, общественных организаций, жители станицы и школьники.

— *Спустя десятки лет мы вспоминаем* о страшной трагедии, которая оставила мрачный след в нашем календаре. Радиационному облачению подверглись миллионы людей, сотни тысяч потеряли здоровье и кров, свою малую родину. Чернобыль навсегда стал сим-

соч людей, сколько ресурсов было потрачено на ликвидацию. Ценой своего здоровья и своей жизни вы предотвратили распространение радиации. Спасибо вам за подвиг и мужество, — сказала в своём выступлении председатель Совета народных депутатов МО «Гиагинский район» Татьяна Черкова.

Память погибших ликвидаторов Чернобыльской катастрофы почтили минутой молчания. Участники митинга возложили цветы к подножию мемориала.

Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.
Фото автора.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

2 мая, четверг

Пасмурно;
днем +19, ночью +14;
ветер северный, 3 м/с.



3 мая, пятница

Пасмурно;
днем +20, ночью +12;
ветер северный, 3 м/с.



4 мая, суббота

Небольшой дождь;
днем +17, ночью +12;
ветер восточный, 4 м/с.



5 мая, воскресенье

Небольшой дождь;
днем +20, ночью +12;
ветер восточный, 2 м/с.



НОВОСТИ ПОСЕЛЕНИЙ

Настало время генеральной уборки

Во всех поселениях ведутся работы по наведению санитарной чистоты и порядка. Особое внимание уделяется местам общественного пребывания граждан. Сезонная обработка территорий против клещей — на особом контроле руководства Гиагинского района. Это лишь малый круг задач, которым заняты во всех сельских поселениях.

На территории Гиагинского сельского поселения продолжаются работы по грейдированию дорог местного значения. Работы по выравниванию дорожного полотна с привлечением спецтехники проведены по улице Ханской (от улицы Веселой до улицы Карчевникова). На улице М. Горького (район пожарной части) установлен дополнительный контейнер для складирования твёрдых бытовых отходов, а также заменён контейнер по адресу: Ленина, 151. В преддверии пасхальных праздников проведены работы по водоотведению на территории нового кладбища в станице Гиагинской.

Сотрудниками администрации Дондуковского сельского поселения проведены работы по покосу сорной растительности на дамбе, расположенной по улице Октябрьской.

В поселении ведут работы по уборке мусора с территории муниципального кладбища в станице Дондуковской.

В Сергиевском сельском поселении прошли Всероссийские соревнования на Кубок России по велосипедному спорту в Республике Адыгея среди женщин, юниорок 17-18 лет. Местом старта стала площадь у Дома культуры хутора Тамбовского. Финишировала велогонка на 1 километре подъезда к селу Георгиевскому.

В Айрюмовском сельском поселении завершены работы по очистке кладбищ от мусора в селе Образцовом, бывшем хуторе Гавриловском и хуторе Нижний Айрюм.

На территории Келермесского поселения продолжается ремонт дорог местного значения. Так, часть дороги по улице Пионерской была прогрейдирована с подсыпкой ГПС. Также сотрудниками администрации был выполнен вывоз собранного мусора с территории муниципального кладбища в станице Келермесской.

В прошедшую субботу, 27 апреля, во всех поселениях прошёл Всероссийский субботник «Зелёная весна». Подробнее о нём расскажем в следующем выпуске «КЗ» 4 мая.

Работа

ОАО Молзавод «Гиагинский» приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- операторов фреоновых холодильных установок;
- лаборантов.

По всем вопросам обращаться:

8-918-925-60-62

ИНН 0101000776

(5-16)

ТРЕБУЮТСЯ:

- рабочие похоронных услуг (з/п 30 тыс. руб);
- рабочие зеленого хозяйства (покос травы) (з/п от 30 тыс. руб.).

ИНН 0101005735

Тел.: 8-988-083-53-35

(8-8)

Покупка, продажа

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.
Тел.: 8-989-279-89-15, 8-999-635-96-04.

(1-9)

ОФИЦИАЛЬНО

Сообщение об итогах открытого конкурса по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами в апреле 2024 года.

Администрация муниципального образования «Гиагинский район» доводит до сведения граждан, что открытый конкурс по отбору управляющей организации для управления многоквартирными домами от 22 апреля 2024 года считать не состоявшимся в связи с тем, что на участие в конкурсе не было подано ни одной заявки. Следующий конкурс будет объявлен в июле 2024 года.

Администрация муниципального образования «Гиагинский район».

ЗАКЛЮЧЕНИЕ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту решения Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Гиагинское сельское поселение»

Публичные слушания назначены Решением Совета народных депутатов «Гиагинское сельское поселение» от 28 марта 2024 года № 71 «О рассмотрении проекта Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», назначении и проведения по нему публичных слушаний, установления порядка учета предложений граждан по проекту Решения и порядка участия граждан в его обсуждении».

Решение муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» № 71 от 28 марта 2024 г. «О рассмотрении проекта Решения Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», назначении и проведения по нему публичных слушаний, установления порядка учета предложений граждан по проекту Решения и порядка участия граждан в его обсуждении» опубликовано в газете «Красное знамя» № 25 от 3.04.2024 г.

Тема публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» «О внесении из-

менений и дополнений в Устав муниципального образования «Гиагинское сельское поселение».

Инициаторы публичных слушаний: Совет народных депутатов «Гиагинское сельское поселение».

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: комиссия по проведению публичных слушаний, назначенная Решением Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» № 71 от 28 марта 2024 года.

Дата проведения: 23.04.2024 г.

Количество участников: 18 человек.

В результате обсуждения проекта решения Совета народных депутатов муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Гиагинское сельское поселение», председателем было предложено учесть в проекте решения следующие предложения, поступившие в результате публичных слушаний:

Абзац третьей части 3 статьи 50 «Порядок официального обнародования и вступления в силу муниципальных правовых актов» дополнить следующими словами – используется на основании соглашения между АНО «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» и администрацией муниципального образова-

Коллектив ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН» сердечно поздравляет юбиляров, родившихся в апреле: Чехранову Н.Г., Прокопенко В.Ф., Петрову Е.С., Кихтеву С.И., Филонову Н.В., Стерликову Г.М., Семенякину В.М., Симонову Н.Н., Маслова Н.И.

Пусть ваш прекрасный юбилей
Подарит бодрость, вдохновенье!
Большого счастья, долгих дней,
Здоровья крепкого, везенья!



Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ



ИНН 010516631990

- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.
Без выходных.

Замена уплотнителей.
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»)

8 (988) 388-81-68

(1-9)

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ

холодильников,
морозильных камер
на дому.
Гарантия.

Выезд по району.

8-964-920-58-58

ИНН 0105201349006

(1-9)

ВАЖНО

Уважаемые жители района!

Отдел МВД России по Гиагинскому району информирует, что с 26 апреля 2024 года Отдел МВД России по Гиагинскому району находится в новом административном здании по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 184.

По всем вопросам, относящимся к компетенции полиции, необходимо обращаться в дежурную часть Отдела МВД России по Гиагинскому району по адресу: ст. Гиагинская, ул. Ленина, 184, либо по телефону: **102, 8(87779) 9-12-82.**

ЧЕЛОВЕК И РАБОТА

Подросткам можно трудиться?

Подросткам можно и даже нужно трудиться, говорят эксперты. К 1 июня в России создадут список профессий, рекомендованных для подростков. В него войдут курьеры, дизайнеры, помощники водителей — всего в этот список планируется ввести 48 специальностей.

В помощь работодателям будет разработан пакет необходимых документов для трудоустройства по каждой профессии. Об этом сообщил во вторник первый заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по молодежной политике, председатель правления «Российских студенческих отрядов» Михаил Киселёв.

— Мы опираемся на рынок труда, социологические исследования и то, куда на самом деле идут работать подростки летом. К 1 июня такие методические рекомендации и рекомендуемый перечень профессий будут выпущены, — подчеркнул Киселёв.

В России свой первый трудовой опыт до 18 лет получает каждый десятый подросток, сообщает Минтруд России. В 2023 году центры занятости помогли найти подработку на время каникул для 600 тысяч молодых людей.

Наш корр.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

Извещение о согласовании проекта межевания земельного участка, образуемого в счет земельных долей

ООО «Землемер», ОГРН: 1030100542394, кадастровый инженер Олефиренко И.В., № квалификационного аттестата 01-11-86, адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118, тел.: **8-918-420-42-16**, адрес электронной почты: zemlemer63@mail.ru, в отношении земельного участка, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, примерно в 4110 м юго-восточнее административного здания администрации МО «Айрюмовское сельское поселение» по пер. Советский, 6, п. Новый, выполняются кадастровые работы по подготовке проекта межевания земельного участка площадью 202966 кв. м, образуемого путем выдела в счет доли(ей) в праве общей собственности на земельный участок с кадастровым номером 01:01:3301000:1013, расположенным по адресу: местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир — административное здание МО «Айрюмовское сельское поселение». Участок находится примерно в 4310 м по направлению на юго-восток от ориентира. Почтовый адрес ориентира: Республика Адыгея, р-н Гиагинский, п. Новый, пер. Советский, 6 (в границах бывшего СПК «Труд», бригада № 2, поле VII, часть 1).

Заказчиком кадастровых работ по подготовке проекта межевания является собственник земельных долей Беликов Евгений Александрович, адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, п. Новый, ул. Веселая, 45, тел.: **8-928-232-77-03.**

Ознакомиться с проектом межевания земельного участка, предоставить свои предложения о доработке проекта межевания после ознакомления с ним можно в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого земельного участка просим направлять в письменной форме в ООО «Землемер», ОГРН: 1030100542394, кадастровый инженер Олефиренко И.В., № квалификационного аттестата 01-11-86, адрес: Республика Адыгея, г. Майкоп, ул. Адыгейская, 118, тел.: **8-918-420-42-16**, адрес электронной почты: zemlemer63@mail.ru, а также в филиал Росреестра по Республике Адыгея. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея).
Регистрационный номер ПИ № ТУ-23-00611
Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения нештатных авторов.
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
385600,
ст. Гиагинская,
ул. Красная, 318

За достоверность
рекламы
ответственность несет
заказчик.

Главный редактор В.В. Вятик
Ответственный редактор А.В. Мачульская
ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;
ответственный редактор..... 9-13-47;
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;
бухгалтерия..... 9-14-48;
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;
официальный сайт: www.flagred.ru
e-mail: redflagkz@yandex.ru
Материалы на платной основе отмечены знаком ®

ИЗДАТЕЛИ И УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация муниципального образования «Гиагинский район», Совет народных депутатов муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Кооперативная, 35); Муниципальное унитарное предприятие «Редакция газеты «Красное знамя» муниципального образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Красная, 318).
Газета набрана и сверстана на компьютерной настольно-издательской системе.
Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».
Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.
Заказ №
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.